

KÉTÚJFALU TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV

Kétújfalu Települési Értéktár Bizottság

2022. május 10. napján 17:00 órakor

megtartott üléséről

Jegyzőkönyv

Készült: Kétújfalu Települési Értéktár Bizottság 2022. május 10. napján a Hatalkotó házban megtartott ülésén.

Az ülés kezdete: 17:00 óra

Jelen vannak:

1. Boós Gyuláné Nagy Edina elnök
2. Gerleczné Gelencsér Éva tag
3. Géczi Mónika tag

Napirendek

1. **Beszámoló a két ülés között eltelt időszak eseményeiről**
2. **Mihály napi sokadalom**
3. **Egyebek**

Boós Gyuláné Nagy Edina elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 3 fő bizottsági tagból jelen van 3 fő bizottsági tag.

Kéri a napirendek elfogadását.

A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Géczi Mónikát, a jegyzőkönyv hitelesítésére Gerleczné Gelencsér Évát.

A bizottság 3 jelenlévő tagja közül 3 fő az alábbi határozatot hozta 3 igen szavazattal:

4/2022.(V.10.) KTÉB határozat

Kétújfalu Települési Értéktár Bizottság a 2022. május 10-i ülés napirendi pontjait, továbbá Géczi Mónikát jegyzőkönyvvezetőnek, Gerleczné Gelencsér Évát jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadta.

Felelős: értelem szerint

Határidő: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak eseményeiről

Boós Gyuláné Nagy Edina elnök: A Hungarikum pályázat a 2022. évben a korábbi évekhez képest korán január közepén határidős volt – a pályázás lehetőségét elszalasztotta a bizottság – befolyásoló tényezőként a COVID 19 járvány adta korlátozások érvényben levő intézkedései is befolyásolták. Továbbra is folytatódik a kutató munka. A közös hivatalból nagyon sok fénykép került az Alkotóházba. Sajnos sem dátummal, sem a település nevével nincsenek ellátva, így beazonosításuk nagyon nehéz.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A bizottság 3 jelenlévő tagja közül 3 fő az alábbi határozatot hozta 3 igen szavazattal:

5/2022. (V.10.) KTÉB határozat

Települési Értéktár Bizottság tagjai az elnök két ülés között eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolóját elfogadta.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

2. Mihály napi sokadalom

Boós Gyuláné Nagy Edina elnök: tavaly szeptember tartott ülésünkön el kellett vetnünk a Mihály napi sokadalom, szüreti multság és a sokadalom részét képező Napraforgó Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha szüreti hagyományörző tevékenység értéktárba történő felvételét, mivel az esemény nem került megrendezésre.

Képviselő-testület Kétújfalu elnevezésének 80 éves évfordulóját, a Mihály napi sokadalmat, valamint a Hatakkotó Ház 2 éves évfordulóját október 1-2. napjára tervezi.

Sikerült pályázatot benyújtania (Leader) a Mihály napi sokadalom rendezvényre, viszont annak elbírálása a tervezett időpontig nem várható.

Az önkormányzati rendezvényhez párhuzamosan csatlakoznának a Hatakkotó Házban zajló események.

Tudomása szerint a fő helyszín a kultúrház lesz, ahol szombaton délután venné kezdetét a program az általuk szervezett formában.

Javaslat, hogy a tavalyi évben megrendezett családi naphoz hasonlóan a Hatakkotó Házban és annak udvarán, szombaton a délelőtti órákban gyermekeknek szóló programokkal kezdődjön a rendezvény.

Kéri a tagok segítségét a vásári hangulat és népi kismesterségek bemutatására szolgáló előadók, mesteremberek felkutatásában. Folyamatosan egyeztessünk az elkövetkező időszakban, hogy az egész napos program összeálljon. A sokadalom már tavaly elkészített program tervezete legyen az irányadó.

A bizottság tagjai fentiekkel egyetértenek, az előkészületekben és a lebonyolításban segítséget nyújtanak.

3. Egyebek

Gerleczné Gelencsér Éva bizottsági tag javasolja, hogy az elkövetkezendő években a Májusfa állítás és kitáncolás kerüljön be az KTÉB munkatervébe, és annak megszervezéséről és lebonyolításáról a jövőben a KTÉB gondoskodjon.

Az elnök és a tagok fenti javaslatot elfogadják.

Egyéb észrevétel nem érkezett, az elnök megköszönte a részvételt, a bizottsági ülést 18:30 órakor bezárta.

k.m.f.


Boós Gyuláné Nagy Edina

elnök


Gerleczné Gelencsér Éva

jegyzőkönyv hitelesítő


Géczi Mónika

jegyzőkönyvvezető

